



Следователи Следственного комитета устанавливают обстоятельства гибели двух человек при пожаре



В ночь на 4 ноября 2019 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение от МЧС об обнаружении в ходе тушения пожара в одноэтажном деревянном доме, расположенном в деревне Иванково Калязинского района, тел мужчины и женщины.

По данному факту Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

На место происшествия незамедлительно выехали следователь Следственного комитета, сотрудники полиции и МЧС. Установлено, что мужчина и женщина находились в гостях у знакомого и совместно употребляли спиртные напитки, после чего легли спать. Во время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

пожара хозяину дома удалось выбраться из дома.

Следователем выясняются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и условия возникновения пожара, с целью установления которых назначены пожаро-техническое исследование и судебно-медицинские экспертизы по телам погибших.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1406362>